

总参要求全军做好打仗准备

新年伊始，总参谋部颁发《2013年全军军事训练指示》，对今年全军军事训练工作作出总体部署。

《指示》指出，2013年，全军和武警部队要紧紧围绕能打仗、打胜仗的目标，以军事斗争准备任务为牵引，大力加强实战化军事训练，实践创新信息化条件下训练模式，加紧培养高素质新型军事人才，进一步推动部队训练向实战靠拢、院校教育向部队靠拢。要强化打仗思想，增强忧患意识、危机意识、使命意识；做好打仗准备，从实战需要出发从难从严训练部队；提高打仗能力，解决影响实战化训练的重难点问题；坚持打仗标准，

按照实战要求检验衡量训练成效。

突出使命课题训练和基础训练。加强战略战役首长机关训练，强化各军兵种部队实战化针对性训练和检验性对抗性演练，统筹非战争军事行动训练，以考促训、以比促练、以拉促备，不断提高部队实战能力。

大力加强信息化条件下战法创新。紧贴部队作战任务和可能的作战行动，贯彻信息主导、体系对抗、精确作战等先进理念，在全军大兴战法创新之风，形成系统配套、实在管用的战法成果。组织全军信息化条件下战法创新研讨活动。

深入开展基于信息系统的集成训练。依

据《基于信息系统集成训练指导纲要》深化实践探索，突出信息网络要素集成训练，强化依托信息系统练指挥、基于信息共享练协同、着眼信息火力一体练战法、围绕资源优化配置练保障，探索联合作战体系融合训练方法路子。

系统推进军事训练改革。持续推进训练运行方式和训练内容、方法、管理、保障改革，加快创立信息化条件下训练模式。编修新的作战条令和训练大纲，研发全军军事训练管理信息系统，大力推进基地模拟网络训练条件建设，完善部队驻地及营区训练场地设施建设。

着力提高院校人才培养质量。按照能打仗、打胜仗目标和源于部队、高于部队、用于部队要求改革院校教学内容和管理方法，着力抓好忠诚教育、能力强化和作风建设，培养一大批能指挥打仗、保障打仗的优秀人才。严格实施学员连队化管理，全面启动“2110工程”三期建设。

《指示》强调，各级党委和领导要把加强实战化军事训练、提高部队实战化水平、改进院校实战化培训机制作为重要责任，以军事训练为中心统筹各项工作，大力强化求真务实训练作风，按照真、难、严、实要求练好真功夫、学好真本事。 (据《解放军报》)

周克华女友昨日受审 被控窝藏和掩饰、隐瞒犯罪所得两宗罪

去年8月14日，苏湘渝系列持枪抢劫案嫌疑人周克华被重庆警方击毙。其“90后”女友张贵英被公安机关以涉嫌抢劫罪刑事拘留。1月14日下午2时30分，重庆市沙坪坝区法院将开庭审理此案，不过检方指控的罪名则是窝藏罪和掩饰、隐瞒犯罪所得罪。这也是首次公开起诉书的内容。“我准备做无罪辩护。”张贵英的辩护律师、四川舟楫律师事务所主任姚飞1月14日表示，张贵英对周克华所做的一切，并不知情。

检方指控：
周克华抢劫6万元 她存在两张卡上

1月14日下午，记者从张贵英案的起诉书上看到，检方指控张贵英所犯的其中一宗罪为掩饰、隐瞒犯罪所得罪。检方认为，去年4月，张贵英在宜宾和周克华相识后将周克华带至自己家中居住。同居期间，张贵英看见周克华持有枪支。去年7月1日，张贵英和周克华一同来到重庆挣钱。去年8月10日上午9时35分许，周克华在沙坪坝区凤鸣山中国银行上桥支行门口，持仿“五四”手枪枪击王某和廖某，王某当场死亡，廖某后经抢救无效死亡。周克华当场抢走王某挎包一个，内有现金7万元，三部手机。逃离过程中，又持枪枪击前来追赶的中国银行保安马某，导致马某受伤，后周克华又持枪枪击铁路警察朱某，导致朱某当场死亡。

去年8月10日中午12时许，周克华和张贵英在沙坪坝区陈家湾“7天连锁酒店”附近见面，将抢劫得来的赃款6万元交给张贵英，张贵英将赃款分别存入事先准备好的中国建设银行、中国农业银行卡中。

检方认为，张贵英在明知是犯罪所得的情况下，将赃物予以窝藏，构成了掩饰、隐瞒犯罪所得罪。

检方指控，在周克华持枪抢劫杀人案发生后的8月10日至8月13日期间，张贵英多次用电话和短信的方式与周克华联系，将自己所了解的公安机关侦查和追捕的相关情况告诉周克华。

检方认为，张贵英明知周克华犯罪而帮助其逃匿，应当以窝藏罪追究其刑事责任。

辩护律师：
无证据表明犯窝藏罪 将做无罪辩护



张贵英被重庆警方抓捕后，成都的四川舟楫律师事务所主任姚飞接受张家人委托，为张贵英提供辩护。14日下午，重庆市沙坪坝区法院组织公诉方和辩护方进行开庭前的证据交换，姚飞透露，双方主要对非法证据的排除进行了激烈的辩论。

姚飞介绍，他此次将为张贵英做无罪辩护。针对检察机关提出的罪名，他认为现有证据并不能证明张贵英知道周克华给她的6万元现金就是赃款，因此，并不构成掩饰、隐瞒犯罪所得罪。

对于窝藏罪，姚飞认为，周克华到重庆后，并没有和张贵英住在一起，案发后两人也只是通过短信和电话联络，张贵英并没有窝藏周克华。此前有媒体称，张贵英才是周克华抢劫杀人案的幕后军师，并称张贵英受邀观看周克华抢劫，姚飞告诉记者，会见中，他专门询问了张贵英，张贵英对此表示了否认。“从某种意义上来说，张贵英也是一名受害者。”姚飞说，张贵英因为家境贫寒，成为一名失足女性。在和周克华交往的过程中，她更看重周克华是否给予了她经济上的保障，他们认识才仅仅4个月，对于周所做的一切，她并不知情。

(据《北京晚报》)

吉林省桦甸市金矿事故失踪人员安全升井

新华社长春1月15日电(记者 王晓明)15日4时许，吉林省桦甸市夹皮沟镇老金厂金矿，井下440米处发生坑道火灾事故，导致井下一氧化碳浓度过高，目前已确定有9人遇难，28人受伤。最后1名失踪人员已经安全升井。

据了解，事故发生时，井下共51人作业，事故发生后，现场9人遇难，28人受伤，13人

安全升井，另有1人失踪。

事故发生后，现场抢险救援工作随即展开，经过全力搜救，最后1名失踪人员已经安全升井，所有受伤人员经初步医务处置后，已全部送往医院接受治疗。

据了解，老金厂金矿证照、资质齐全，年生产能力4.65万吨，距省会长春市300公里左右，目前事故发生具体原因仍在调查中。

铁道部否认 乘务员因高铁辐射集体辞职传言

本报综合消息 近日，有网民通过微博发布消息称“高铁辐射严重，乘务员集体辞职”。对此，铁道部政治部宣传部官方微博“中国铁路”1月14日作出回应：“铁路有关部门负责同志表示，这一说法纯属谣言。”

该微博表示：这位负责人介绍，高铁输电线路产生的电磁场主要是工频电磁场。铁路部门对高铁动车组车厢、司机室等常年进行系统监测，其电场、磁场强度均符合国家相关标准，不会影响乘车人员的身体健康。铁路部

门未发现值乘高铁乘务员不孕、流产的情况，更没有集体辞职的现象。

此前，有网民发微博称“高铁尽量不要坐，高铁乘务员最近又招了一批，因为上一批集体辞职了，因为高铁辐射严重，乘务员不是不孕就是流产，因为引进的只是高铁机芯，而车厢和防辐射设备根本没有！”也有微博说“跑长途高铁动车的乘务员，大量月经不调掉头发，铁道部舍不得采购极其昂贵的消磁装备。” (于惊)

广东揭阳查处“借孤儿”事件 区民政局局长被免职

据新华社电 在日前新华社记者报道了揭阳“借孤儿”事件背后存在“福利院变成空壳”、“115个孤儿散落在寺庙和个人家庭里等问题后，广东省揭阳市政府1月14日对外通报该事件处理结果：区民政局局长被免职，区民政局办公室主任被停职检查。

揭阳市榕城区政府部门通报表示，“借孤儿”事件反映出榕城区对孤儿收养安置工作认识不到位、重视不够、投入不足、处置不力等问题，还暴露出部分基层干部作风不实、水平较低等弊端。榕城区委、区政府向社会公开

致歉，对媒体的监督表示感谢，并将正视存在问题，引以为戒，解决好历史遗留欠账问题和今后孤儿的收养安置问题。

针对新华社报道的福利院被侵占等问题，揭阳市政府部门称，榕城区已于1月14日清退原占用区福利院的有关单位，并对福利院进行规划，计划今年上半年先投入100万元在榕城区福利院设立儿童部，并协调做好孤儿入户手续。随后还将分期投入200多万元，建设配套设施。

研究生考环卫工失败

“就算死也要死在编制里”

“就算死也要死在编制里”，研究生毕业的王洋，在说这句话时，虽然面带笑容，但心里并不轻松。2012年10月中旬，在黑龙江省哈尔滨市招聘事业编制环卫工人的考试中，王洋并未成功入围，但到现在，他还是坚持对“编制”的追逐，在他看来，只要是带编制的工作，即使是做清洁工，也在所不惜。而就在去年，哈尔滨市环保系统招聘考试，457个工勤技能岗位却引来1万余人报名，其中29人拥有统招硕士研究生学历，最终有7位研究生成功上岗。

据介绍，这次招考要通过笔试和面试两个阶段，22个研究生里既有倒在笔试上的，也有在面试没有获得认可的，主要原因是“对环卫工作的认识不够”。

王洋就是22个研究生之一，无奈最终落选。

王洋认为考试的题太难了：“笔试总分是200分，50分的内容是关于社会和谐、公德等方面，这部分知识可以通过看马哲、邓论等书籍，但剩余的150分包罗万象，而且在招考时就说，考试不指定教材，不指定范围，原则

上掌握清扫员具备的知识。”

王洋热衷体制内的身份不仅仅是追求稳定，“我老家是省内的一个农村，现在都没有直达的火车，而是要坐7个小时的客运，虽然我现在是学校的集体户口，但打工的地方都没办法把我落到城市户口，户口的差异带来的诸如就业、福利、教育等一系列社会保障的不同，就算是死，我也要死在编制里。”虽然面带笑容，但王洋说得并不轻松。

网友声音

老沉了：小时候，看到街上扫大街的阿姨，冒着凛冽的寒风，在辛勤劳动。妈妈说，你将来不好好学习，就干这个了。结果长大了发现，只有好好学习，才能干这个。

不说不说：落榜的22名研究生心里不知啥滋味，居然扫大街都没人要……

走你：我已经预测到有一天，一个初中生正在路边写写画画验证哥德巴赫猜想，然后一个环卫工过来说，用拉格朗日定理。

(据《新民晚报》)